
                                                        

KAKO PRAVILNO ODVOJENO SAKUPLJATI BIOOTPAD 

Biootpad je kuhinjski otpad (ostaci od pripreme hrane) i vrtni ili 

zeleni otpad. Čini gotovo trećinu kućnog otpada i vrijedna je 

sirovina za proizvodnju kvalitetnog biokomposta.  

Najbolje je da se biootpad biološki prerađuje na mjestu njegovog 

nastanka kompostiranjem. 

 

 

 

 

 

 

 

Odvojeno skupljanje biootpada je moguće u spremnicima postavljenim u 

stambenim zgradama.  

Za korisnike u obiteljskim kućama Eko Mosalvina osigurala je vreće za odvojeno 

sakupljanje biorazgradivog otpada. Naime, u početnoj fazi umjesto spremnika 

koristit će se vrećice za biorazgradivi otpad sve dok Fond za zaštitu okoliša ne 

dostavi jedinici lokalne samouprave kante za biorazgradivi otpad tijekom 

2019.godine. 

Biootpad odvajamo zasebno od ostalog kućnog (komunalnog) tako da unutar 

vlastitog kućanstva unaprijed pripremimo  posebnu posudu (kantu, koš, spremnik) 

koja će nam poslužiti samo za odlaganje biootpada. Sadržaj posude – odvojeni 

biootpad kasnije odlažemo u spremnike smeđe boje. 

U kućanstvima biootpad treba odlagati u posude od oko 10  l, s poklopcem, te ih 

prazniti barem jednom u 3 dana. U smeđe spremnike i vreće za biootpad 

dozvoljeno je odlagati: kuhinjski, vrtni ili zeleni otpad i ostali biootpad. 

Ukoliko imate mogućnosti za kompostiranje u vrtu/vrtnom komposteru iskoristite 

otpad iz kuhinje i vrta! 



                                                        
 

ŠTO ODLAŽEMO U POSUDE ZA ODVOJENO SAKUPLJANJE BIOOTPADA? 

Vrtni i zeleni otpad: otkosi trave i živice, različiti korovi, suho (tanje) granje, lišće s 

drveta, uvelo cvijeće, otpalo voće, ostaci povrća, zemlja iz lonca za cvijeće, 

neobrađeni ostaci drva (isjeckani), ostaci žetve, kuhinjski otpad: ostaci kruha, kore 

od voća i povrća, listovi salate, kelja, blitve i sl., talog kave i čaja, filter vrećice čaja, 

ljuske od jaja, ostali biootpad u manjim količinama: kosa, dlake, slama, piljevina, 

borove iglice, papirnate maramice. 

 

ŠTO NE ODLAŽEMO U POSUDE ZA ODVOJENO SAKUPLJANJE BIOOTPADA? 

Ostatke hrane, meso i ribu, kosti, pepeo, vezane tvari (pelene, tetra-pak), prašina i 

vrećice iz usisivača, ostaci mačjeg pijeska (sve ovo ide u ostali otpad),  

Napomena: štetne tvari – baterije, kemikalije, boje i lakovi, motorna i mineralna 

ulja, jestiva ulja i masti, lijekovi i sl. odlažu se u opasni otpad u mobilnom 

reciklažnom dvorištu, reciklažnim dvorištima u Popovači i Velikoj Ludini ili u 

spremnicima u Zagrebačkoj 1 u Kutini. 

 


